
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17-19 січня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 13 по 17 січня  фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2011 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1967 консультацій.

З 13 по 17 січня  на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були  44 громадянина з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 34; соціально-правового захисту
дітей – 10.

Спеціалістами управління організовано та  проведено рейд за  участю
працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.  Відвідано
за  місцем  проживання  5 сімей з  дітьми,  які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах.  Складено  5 актів  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків. 

Проведено обстеження умов проживання 14 дітей, які перебувають під
опікою, та складено 14 актів обстеження.

Надано 4 статуси дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та
збройних конфліктів, один дозвіл на придбання частини квартири.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  15  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ  та 2 судових засіданнях  з розгляду кримінальних
справ.

З  13  по  17  січня  до  департаменту  соціальної  політики  звернувся
461 громадянин  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  – 33,  надання
матеріальної  допомоги  – 289,  надання  соціальних  послуг  – 103,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи,  – 7, компенсації щорічної додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи,  –  7,  консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  –  6,
консультації  щодо  отримання  статусу  –  1,  консультації щодо  призначення
(перерахунку) та виплати пенсій – 15.

17 січня у приміщенні міської ради відбулася зустріч з представниками
проєкту «Сприяння доброчесності у публічному секторі (Pro-Integrity)», що
виконується компанією DAI Global, LLC на підставі контракту з USAID.

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Олександр Мосін,  керуючий справами виконавчого
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комітету  міської  ради  Світлана Балакірєва,  керівники  виконавчих  органів
міської ради. 

За результатами зустрічі  підписано Меморандум про співробітництво
щодо надання міжнародної технічної допомоги у рамках проєкту «Сприяння
доброчесності у публічному секторі (Pro-Integrity)».

17  січня у  приміщенні  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького  відбулася  позапланова  нарада  з  керівниками  закладів
культури міста. 

Розглянуті питання: про підготовку звітів директорів закладів культури
міста; про підсумки роботи за 2024 рік.

Діалог влади з народом 

17 січня відбувся брифінг директора департаменту містобудування та
земельних  ресурсів  Романа  Лунгола  та  начальниці  відділу  екології  та
контролю за використанням і охороною земель департаменту містобудування
та земельних ресурсів Галини Негоди.  Мова йшла про реалізацію програми
озеленення міста Кропивницького.

Програма має на меті поліпшення якісного стану зелених насаджень на
території міста, їх створення, формування зелених зон з високодекоративних,
стійких  до  несприятливих  умов  навколишнього  природного  середовища
насаджень.

Виконання програми передбачає видалення аварійних та незадовільних
дерев,  корчування  пнів,  підготовку  місць  для  озеленення,  висадження  та
утримання зелених насаджень протягом весняно-літнього періоду та взяття
на  баланс  балансоутримувачем  для  подальшого  догляду.  Виконуватиме
зазначені  види  робіт  колективне  підприємство  «Єлисавета»,  яке  стало
переможцем тендерних закупівель.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

17  січня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 – вечір мужності «Аеропорт...пекельна смуга».
Присутні  послухали  розповідь  бібліотекаря  про  кропивничанина

Дмитра  Ковтуна,  який  брав  участь  в  обороні  Донецького  летовища, та
переглянули  відео  «Кіборги   Донецького  аеропорту.  Історія,  яку  треба
почути».  Також  у  бібліотеці  діє  книжкова  виставка  «Кіборги.  Донецьк.
Аеропорт»;

№ 7 – відбулося засідання розмовного клубу «Надія» на тему «Добірні
мовні зерна». 

Учасники засідання розбирали різницю між приказками та прислів’ями,
їх  спільність  та  відмінність.  Особливо  цікавими були вправи  «Відтворити
прислів’я  за  даним  початком»,  «Відгадати  приказку  за  названим
предметом»,  ігри «Відтвори  прислів’я» та  «Розпізнай  приказку».  Також
бібліотекарка  ознайомила  учасників  клубу  з  оповіданням  Євгена  Гуцала
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«Позичений  чоловік»,  в  якому  дуже  багато  народної  мудрості  та  влучних
висловів;

№ 9  – День  інформації  «Життя  –  це  подорож.  А  література  –  наш
компас».

У рамках  Дня  інформації  був  проведений  book-репортаж «Книжкові
вихвалянки», а на книжковій виставці-рейтингу «Читач сказав браво!» були
представлені книги, які  протягом року користувались найбільшим попитом
серед читачів і здобули схвальні відгуки. 

На  книжковій  виставці  «Книжковий  наступ»  читачі  знайомилися  з
новими  надходженнями  минулого  року.  Користувачів  різних  категорій
зацікавив  бібліографічний  огляд  літератури  «Нове  видання  –  і  знов
визнання».  На згадку про День інформації  читачі  отримали бібліографічні
закладки «Дайджест книжкових новинок»;

№ 16 – віртуально-історична подорож «Великі храми України».
Щоб  ближче  познайомитись  з  найкрасивішими  храмами  та

монастирями, працівники читального залу бібліотеки запросили відвідувачів
бібліотеки у віртуально-історичну подорож, під час якої присутні дізналися
про  найвідоміші  храми  України,  їх  історичне  значення  та  про  такий  вид
мистецтва,  як  фреска  та  мозаїка,  переглянули  слайдову презентацію
«Найкрасивіші храми України»;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей – експромт  подорожі
«Фантастичний світ театру». 

Під час інтерактивної презентації  діти дізналися багато цікавого про
історію лялькового театру та різноманітні  види ляльок.  Це була справжня
екскурсія,  де  на  кожній  «станції»  вони  відкривали  для  себе  нові  знання.
Взявши участь в акторському тренінгу, юні таланти вчилися перевтілюватися
та говорити голосами різних тварин.

17–18  січня у  місті  Кропивницькому на  базі  КЗ  «КДЮСШ  №  2»
проходив відкритий чемпіонат області з волейболу серед юнаків 2008 року
народження  та  молодших.  Всього  у  змаганнях  взяли  участь  8  команд,
12  спортсменів  представляли  КЗ  «КДЮСШ  №  3».  За  результатами
чемпіонату команда КЗ «КДЮСШ № 3» посіла перше місце.

Підготувала спортсменів тренер-викладач Маргарита Кольцова.

18–19  січня у місті  Києві проходив  чемпіонат  України  з  легкої
атлетики у приміщенні серед юніорів. У змаганнях взяли участь спортсмени з
усієї України, загалом 391 учасник. У складі збірної команди Кіровоградської
області змагалась представниця КЗ «КДЮСШ  № 2» Анна Карандукова,  яка
виборола срібло з бігу на 60 метрів. 

Підготували спортсменку тренери-викладачі відділення легкої атлетики
Олена та Олександр Тесленки.

18–19  січня у  місті  Кропивницькому  проходив  ІІ  зимовий  кубок
Кіровоградської області з класичного пауерліфтингу серед чоловіків та жінок.
У  змаганнях  взяли  участь  60  учасників  з  міст  Олександрії,  Знам’янки,
Кропивницького та Суботців.
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Спортсмени КЗ «КДЮСШ № 2» показали чудові результати: Олександр
Яценко зайняв перше місце в абсолютному заліку, Діана Лаврусь виборола
друге  місце  у командному  заліку.  Загалом  команда  КЗ  «КДЮСШ  №  2»
зайняла перше командне місце.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Юлія Бондаренко та Софія
Ігнатенко. 

Акції протестного характеру 

18 січня, з 10.30 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 6 осіб.

18 січня, з 11.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проводилась акція
на підтримку військовополонених та зниклих безвісти Захисників України.

У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців  з  населених
пунктів Кіровоградської області та міста Кропивницького.  

Кількість учасників – 75 осіб.

19 січня, з 12.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проводилась акція
«Не мовчи!  Полон вбиває!» на підтримку захисників «Азовсталі»,  зокрема
тих, котрі перебувають у російському полоні. 

Учасники акції  пройшли ходою від  площі  Героїв  Майдану до  парку
культури  і  відпочинку  «Ковалівський».  Вони  тримали  у  руках  прапори  з
українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,  назвами
військових частин.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста.

Кількість учасників – 50 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 13 по 17 січня  працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 32 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  15 адміністративних протоколів та видано
27 попереджень.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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